1’3: Thermopaftch

Since 1934

NL-14 / NL-14-PRO Gebruikershandleiding

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)




=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

Copyrights

© 2011, Thermopatch bv, Almere, Nederland. Niets van deze
uitgave mag worden gereproduceerd zonder voorafgaande
schriftelijke toestemming van Thermopatch bv, Nederland.

Thermopatch en het Thermopatch logo, Thermoseal en
Thermocrest zijn geregistreerde handelsmerken van
Thermopatch bv.



Woord vooraf

Geachte gebruiker,

Welkom bij de grote groep van Thermopatch gebruikers.
Uw aanschaf is vanaf de fabricage met de grootste zorg
omringd. Wij zorgen er graag voor dat u zo lang mogelijk
profijt hebt van uw Thermopatch product. Wij raden u aan
deze handleiding zorgvuldig door te lezen om vergissingen
tijdens het gebruik zoveel mogelijk te voorkomen.

De handleiding is bedoeld voor alle gebruikers van de
machine, maar ook voor degene die de NL-14 installeert en
onderhoudt. U vindt hierin onder meer informatie over de
installatie, het onderhoud en de onderdelen, maar natuurlijk
ook over de bediening van de NL-14.

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)




Inhoud

Woord vooraf 3

EG-Verklaring van Overeenstemming 5

I. Inleiding 6

1.1 WAT HEBT U ONTVANGEN? 6

1.2 UW LEVERANCIER 6

1.3 SPECIFICATIES THERMOSEAL NL-14 (PRO) 7

1.4 VEILIGHEID 8

1.5 VOORWAARDEN GARANTIE EN PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID 8

II. Installatie 9

2.1 AANWIJZINGEN VOOR HET TRANSPORT 9

2.2 PLAATSING EN STROOM AANSLUITING NL-14 (PRO) 9

2.3 MONTAGE 9

III. Werken met de NL-14 / NL-14-PRO 10

3.1 IN BEDRIJF STELLEN 10

3.2 FUNCTIONALITEIT 10

3.3 VEILIGHEID 11

3.4 DE DISPLAY 11

3.5 TEMPERATUURINSTELLINGEN 12

3.6 TEMPERATUURCONTROLE 12

3.7 INSTELLEN EN REGELEN VAN DE DRUK 12

3.8 TIJDINSTELLINGEN 13

3.9 TELLERS UITLEZEN 14

IV. Onderhoud 15

4.1 ALGEMEEN 15

g 4.2 VERVANGEN VAN DE ZEKERINGEN 16
®)
<

= V. Mogelijke storingen 17
©
Q

g VI. Toebehoren 18

053 6.1 REGELMATIG TE VERVANGEN ONDERDELEN 18
L
i)

VII. Tekeningen, onderdelen en schema’s 19




EG-Verklaring van Overeenstemming

Wij,

Thermopatch B.V.
Draaibrugweg 14
1332 Almere
Nederland

Verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Thermopatch Thermoseal NL-14 en NL-14-PRO,
waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming
is met

de bepalingen van de volgende richtlijn(en):

2006/42/EG (Machinerichtlijn)
2004/108/EG (EMC richtlijn)

Nederland, Almere, 10-11-2011

Jan Bausch,
Directeur

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)




I. Inleiding

1.1 WAT HEBT U ONTVANGEN?

De Thermoseal NL-14 (PRO) is verpakt in een kartonnen
doos.

De volgende artikelen behoren tot de levering:

e Thermoseal NL-14 (PRO) heatsealmachine

Waterafscheider / drukregelaar

(PRO uitvoering) Voetpedaal

Netsnoer
CD met handleiding
CE conformiteitverklaring

Indien één van deze artikelen ontbreekt aan de zending, kunt
u contact opnemen met uw Thermopatch leverancier.

1.2 UW LEVERANCIER

Voor Nederland:
Thermopatch bv
Draaibrugweg 14-16
1332 AD Almere (NL)

Postbus 50052
1305 AB Almere (NL)

Telefoonnummer: 036 - 549 11 11
Faxnummer: 036 - 532 03 98
Website: www.thermopatch.nl
E-mail: verkoop@thermopatch.nl

Voor Belgié:
Harmsen BVBA
Molenstraat 87
2640 Mortsel
Belgié

Telefoonnummer: +32 3 4481977
Faxnummer: +32 3 4493994
Website: www.harmsen.be
E-mail: info@harmsen.be

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)




=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

1.3 SPECIFICATIES THERMOSEAL NL-14 (PRO)

De pneumatische NL-14 (PRO) is een praktische,

universele heatsealmachine. Textieletiketten, emblemen,
reparatiepatches, transfers, kortom alle Thermopatch
materialen voor het merken en voor reparatie worden
eenvoudig en duurzaam op textiel en technische weefsels
geperst. De NL-14 wordt door middel van 2-handen bediening
bediend. De ingestelde tijd, de druk en de temperatuur zijn
af te lezen op de display. The NL-14-PRO dient te worden
bediend met het bijgeleverde voetpedaal.

De Thermoseal en NL-14-PRO is in overeenstemming met de
Europese Machinerichtlijn 2006/42/EG en de EMC-richtlijn
2004/108/EG.

Een en ander is verklaard in de bijgevoegde algemene CE
verklaring in deze handleiding en bij de machine in de doos,
gekoppeld aan het serienummer.

Specificaties:

Energieverbruik tijdens opwarmen 1000 Watt/230 Volt
Energieverbruik in stand-by mode 10 Watt/230 Volt
Aansluitspanning 230 Volt
Temperatuur instelbaar tot maximaal 230°C
Veiligheidstemperatuur maximaal 270°C

Hoogte (ge opend) 350 mm

Hoogte (gesloten) 245 mm

Breedte 265 mm

Diepte (met aansluitingen) 520 mm

Netto gewicht 20 kg
Afmetingen perskussen 150 x 125 mm
Zekeringen 2 x 6,3 A (traag)
A -gewogen geluidsdruk < 70dB (A)
Voordruk < 6 bar
Persdruk 4-6 bar
Veiligheidsinstellingen (min/max) 3,8/ 6 bar
et L e
Perstijden traploos instelbaar 1 - 60 seconden




=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

Let op!

Om de vereiste persdruk te bereiken, moet de NL-14 (PRO)
worden aangesloten op een compressor met een luchtdruk
van minstens 6 bar. De lucht moet droog en schoon zijn. U
kunt een regeleenheid monteren die het overschrijden van
een voordruk van 6 bar voorkomt.

1.4 VEILIGHEID

Bij normaal gebruik kan er vrijwel niets mis gaan.
Desondanks geven wij hier een aantal aanwijzingen waarmee
u bestaande risico’s tot een minimum kunt beperken.

e Schakel altijd de stroom uit (stekker uit het stopcontact)
wanneer u klein onderhoud moet verrichten of de machine
gaat reinigen.

e Zorg voor voldoende ruimte rondom de machine. Snoeren
en aansluitingen mogen niet bekneld raken. Hoewel de
warmtestraling van de pers gering is, moet er voldoende
ruimte zijn ter afkoeling.

e Vermijd contact met de persarm en het
verwarmingselement.

e Trek de stof goed strak om het perskussen

1.5 VOORWAARDEN GARANTIE EN
PRODUCTAANSPRAKELIJKHEID

Thermopatch verwijst naar de garantiebepalingen en
productaansprakelijkheid zoals deze zijn vastgelegd in onze
verkoopvoorwaarden. Deze kunnen worden opgevraagd bij
uw Thermopatch leverancier.



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

I1. Installatie

2.1 AANWIJZINGEN VOOR HET TRANSPORT

De NL-14 (PRO) is verpakt in een kartonnen doos. Indien u
de machine later moet verplaatsen is het aan te raden deze
op een dergelijke manier te verpakken. Laat de pers helemaal
afkoelen alvorens u deze verplaatst.

2.2 PLAATSING EN STROOM AANSLUITING NL-14 (PRO)

Neem de Thermoseal NL-14 (PRO) uit de doos en plaats de
machine op een stabiele werktafel in de nabijheid van een

geaarde contactdoos. De Thermoseal NL-14 wordt met het
meegeleverde netsnoer aangesloten op het elektriciteitsnet
(230 V wisselstroom). De NL-14 is geaard en voorzien van

twee zekeringen (6,3 A traag).

2.3 MONTAGE

Om probleemloos met de NL-14 (PRO) te kunnen werken is
het van groot belang dat u met schone, droge lucht werkt.
De meegeleverde waterafscheider/drukregelaar is slechts
een bijkomende bescherming voor de machine. De gebruiker
moet ervoor zorgen dat de luchtdruk niet boven de 6 bar
uitkomt. Verbind een luchtslang met een doorsnede van 6
mm met het luchtdruksysteem in uw bedrijf en sluit deze aan

op de waterafscheider / drukregelaar van de NL-14 (PRO).

De NL-14-PRO is uitgerust met een voetpedaal. Verbind het
voedpedaal met de machine door de connector in het contact
te steken welke zich onder de netentree bevindt, aan de
achterzijde van de machine. Zeker de connector door de ring
aan te draaien.



II1. Werken met de NL-14 / NL-14-PRO

3.1 IN BEDRIJF STELLEN

Als de NL-14 (PRO) is aangesloten op het elektriciteitsnet
(zie hoofdstuk 2) kunt u ermee werken.

Stel de luchtdruk in.

Houdt u ook rekening met de voorwaarden en werkwijze zoals
die hiervoor zijn beschreven in hoofdstuk 2.

Schakel de NL-14 (PRO) in met de aan/uit (I-0) schakelaar
die zich achterop de machine bevindt.

Wacht tot de ingestelde temperatuur bereikt is, wat ongeveer
een minuut duurt.

3.2 FUNCTIONALITEIT

In de display van de controle unit wordt direct na het
inschakelen een icoon van een vos getoond. Onder in het
display komt het versienummer van de firmware te staan, in
dit geval fox V01.XX, dit beeld verdwijnt na +/-3 seconden en
dan geeft display aan met welke setting de machine het laatst
is gebruikt.

Als bij het in gebruik stellen van de NL-14 (PRO) fouten door
de elektronica worden geconstateerd, zullen deze als storing
in de display worden aangeduid; de machine zal dan niet
opwarmen.

Zie storingsmeldingen pag 17; de storing dient eerst
verholpen te worden.

Normaliter geeft de display tijdens de opwarmfase alleen
de actuele temperatuur aan. Als de NL-14 (PRO) klaar is
voor gebruik worden druk, temperatuur en tijd in de display

getoond.

De NL-14 (PRO) is geleverd met de volgende standaard
instellingen:

Perstijd 12 seconden
Temperatuur 204 °C
Energiebesparing 30 minuten
Minimum - Maximum druk 3.8 - 6.0 bar
Lucht druk 4.0 - 6.0 bar

De instelling van de perstijd en temperatuur is afhankelijk van
de uit te voeren werkzaamheden en de daarvoor te gebruiken
materialen. Ze kunnen door de gebruiker aangepast worden.

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

10



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

3.3 VEILIGHEID

De NL-14 is uitgerust met een 2-handen bediening. De twee
drukknoppen zitten aan de zijkant, links en rechts en dienen
beide gelijktijdig ongeveer 2 seconden ingedrukt te worden.

De NL-14 is voorzien van een veiligheidsvoorziening die
verhindert dat er mechanisch druk kan worden uitgeoefend
als de perskop niet gesloten kan worden (tot op 8 mm boven
het perskussen).

The NL-14-PRO is uitgerust met een voetpedaal. Daarom is
de machine voorzien van een extra oranje veiligheidsrek, dat
is gemonteerd op de perskop. Deze verhindert de machine te
sluiten als het een obstakel detecteert.

De perscyclus kan elk moment worden onderbroken door op
een willekeurige knop of toets van de display te drukken.

De NL-14 (PRO) zal voordat de perscyclus is afgelopen en
de pers opent een akoestisch signaal geven ten teken dat de
machine gereed is met persen.

In het verwarmingselement is een veiligheidsthermostaat
geintegreerd welke het verwarmingscircuit onderbreekt
als de temperatuur van het element te hoog oploopt. Deze
schakeling onderbreekt de stroomtoevoer bij ca. 270°C.
Nadat de machine is uitgeschakeld en afgekoeld tot de
normale werktemperatuur kan de machine weer gebruikt
worden.

Als de werkelijke gemeten temperatuur 15°C buiten het
ingestelde bereik valt, kan de NL-14 (PRO) niet worden
bediend.

3.4 DE DISPLAY

11



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

In de display wordt weergegeven:

De ingestelde temperatuur 204 °C

De aangeboden luchtdruk 5 bar

De ingestelde tijd 12 seconden
Dagteller 001

Machine in operationele mode if/i[nol;cggl hangslot

D.m.v. de knop "AUTO"” kan de NL-14 (PRO) in (&) en uit (&)
operationele mode gezet worden, alleen als de NL-14 (PRO)
uit de operationele mode (&) staat kunnen parameters
gewijzigd worden.

3.5 TEMPERATUURINSTELLINGEN

Fabrieksmatig is een standaard werktemperatuur van

204 °C ingesteld. In de stand-by mode wordt het hitte-
element uitgeschakeld. Deze stand-by wordt geactiveerd als
de machine een bepaalde tijd niet is gebruikt (30 minuten).

De werk-temperatuur is traploos instelbaar,
de werktemperatuur van 20 °C tot 230 °C.

De temperatuurinstelling vindt plaats door de machine uit de
auto mode te zetten (¢).

Door op de icoon voor de temperatuur te drukken verschijnt
de ingestelde temperatuur in beeld, deze kan men wijzigen
door op de + of - toetsen te drukken.

Raak na de gekozen temperatuur ingesteld te hebben,
gedurende 3 seconden geen toetsen aan zodat deze in het
geheugen opgeslagen kan worden.

3.6 TEMPERATUURCONTROLE
De temperatuur wordt continu in de display getoond.

Indien u dat wenst kan een extra controle van de
temperatuur tussen de persplaten kan worden uitgevoerd
met Thermolabels of een lastergeleide temperatuurmeter.
Beide controlemiddelen zijn verkrijgbaar via uw Thermopatch
leverancier.

3.7 INSTELLEN EN REGELEN VAN DE DRUK

De machine is ingesteld op een werkdruk van 5 bar. U kunt
desgewenst de persdruk instellen met de draaiknop van de
drukregelaar/waterafscheider aan de achterkant van machine,
de ingestelde druk wordt dan in de display getoond

De NL14 (PRO) heeft een drukbewakingssysteem. Deze is
ingesteld op maximum van ca. 6 bar en een minimum van ca.
2,5 bar. Bij te hoge of te lage druk kan de machine niet worden
bediend en verschijnt er een alarmmelding in de display

12



Het instellen van de ondergrens van de persdruk gaat op de
volgende wijze:

door eenmaal op het icoon druk te drukken verschijnt de
onderdrukgrens in het display. Deze kan worden bijgesteld
door op de + of - toets te drukken. Als de onderdruk op

0 wordt gezet schakelt men de drukcontrolefunctie uit.

Het instellen van de bovengrens van de persdruk gaat op de
volgende wijze:

door tweemaal op de icoon voor druk te drukken verschijnt
de drukgrens voor de bovendruk in het display. Deze kan
worden bijgesteld door op de + of - toets te drukken

Men kan de sluit- en open snelheid van de persarm regelen
door middel van twee smoorventielen. Om hierbij te komen,
moet de linker kunststof kap van de machine worden
verwijderd.

Let op!

Trek de stekker uit het stopcontact véoér dat u de schroeven
losdraait!

De smoorventielen zijn aan de achterkant te bereiken; een
smoorventiel is voor het regelen van de opgaande snelheid,
het andere smoorventiel is voor de neergaande beweging.

Door voorzichtig te draaien kunnen de gewenste correcties
worden aangebracht:

e Draai voor de correctie de contramoeren los en draai ze
na de correctie weer vast.

e Door de draaiknop van het betreffende smoorventiel naar
rechts te draaien gaat de persarm langzamer open of dicht;
door deze naar links te draaien gaat deze sneller open of
dicht.

3.8 TIJDINSTELLINGEN

De standaardinstelling van de NL-14 (PRO) is 12 seconden.
Voor het aanpassen van de instellingen moet de machine uit
de automatische mode gezet worden (&).

Door 1x op het tijdicoon te drukken verschijnt de ingestelde
tijd op het display. Door op de + of - knop te drukken kan
deze worden veranderd.

Raak gedurende 3 seconden geen toetsen aan zodat de
ingestelde tijd opgeslagen kan worden.

De slaaptijd vertraging kan worden ingesteld door tweemaal
op het tijdicoon te drukken, dan verschijnt de vertragingstijd
op de display, weergegeven in minuten.

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

Door op de + of - knop te drukken kan deze worden
ingesteld, de machine zal zichzelf na deze tijd, indien
ongebruikt, uitschakelen.

13



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

Staat de machine in de slaapstand, dan kan door op een van
de knoppen aan de zijkant of op de display te drukken, de
machine weer worden ingeschakeld.

Als de machine weer op temperatuur is kan deze nog een
keer geactiveerd worden door op beide knoppen aan de
zijkant te drukken.

3.9 TELLERS UITLEZEN

Door gedurende 3 seconden gelijktijdig op de iconen
temperatuur en plus te drukken verschijnt de totaalteller in
beeld, door dan op + en - te drukken kunt u deze teller

op 0 zetten.

Door gedurende 3 seconden gelijktijdig op de iconen druk
en - te drukken verschijnt de machineteller in beeld. Deze
teller kan niet ge-reset worden.

De dagteller wordt automatisch bij uitschakelen weer op
001 gezet.

14



IV. Onderhoud

4.1 ALGEMEEN

Let erop dat de werkcyclus van de machine is afgelopen

voordat u aan de machine gaat werken. Al naargelang de
uit te voeren werkzaamheden kan de stroomvoorziening,
respectievelijk de luchtvoorziening worden losgekoppeld.

Mechanisme:

De luchtcilinder en andere delen van de machine zijn
onderhoudsvrij. De lagers zijn zelfsmerend. De voorwaarde
is echter dat voor de heatsealmachine schone en droge
lucht wordt gebruikt. De aangebrachte waterafscheider/
drukregelaar is een extra veiligheid. Laat uw machine
onderhouden door technisch gekwalificeerd personeel of
uw technische dienst. Vocht en vervuilde lucht verstoren
de duurzame smering van de luchtcilinder.

De voordruk mag niet hoger zijn dan 6 bar!

Temperatuur:

De temperatuur van de verwarmingsplaat kan regelmatig
met Thermolabels worden getest.

Teflonbekleding:

De teflonbekleding van de bovenschoen moet altijd
onberispelijk schoon zijn, omdat er anders patches en labels
aan de bovenschoen blijven kleven of verontreinigingen op de
producten optreden.

Neem de bekleding met een droge lap af als de machine nog
warm is. Doe dit verschillende keren per dag!

Beschadigd of niet meer te reinigen teflon dient u direct
te vervangen, deze kunt u bestellen bij uw Thermopatch
leverancier.

Perskussen:

Neem het perskussen op de onderschoen regelmatig

af met een droge doek terwijl het kussen nog warm is.
Ritssluitingen, knopen, nieten, enz. mogen niet op de
rubberen plaat komen om gaten en scheuren in het rubber te
voorkomen. Reinig het perskussen nooit met oplosmiddelen,
verdunners of andere chemicalién.

Vervangen van de Teflonbekleding en het Perskussen:

Het Teflonweefsel van de bovenschoen en de onderste
bekleding (plaatstaal met siliconenrubberen perskussen)
moeten, afhankelijk van de toestand, regelmatig worden
vervangen. Bij het vervangen moet de heatsealmachine zijn
afgekoeld!

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

15



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

Trek de oude zelfklevende teflonbekleding of - perskussen er
als een pleister af. Verwijder voorzichtig alle lijmresten van
het metalen oppervlak. Bij vervangen van de teflonbekleding
moet het oppervlak absoluut schoon en glad zijn, zodat het
nieuwe teflon goed en zonder luchtbellen vastgeplakt kan
worden.

Teflonbekleding en perskussen kunt u bestellen bij uw
Thermopatch leverancier.

Luchtfilter:

De luchtfilter, respectievelijk de waterafscheider /
drukregelaar, dient u dagelijks leeg te maken door op het
pinnetje aan de onderzijde van de filter te drukken.

Reinigen:

Behalve de verzorging van de buitenkant van de machine
moet ook de binnenkant van de heatsealmachine worden
gereinigd, afhankelijk van de vervuiling. Schroef de
achterplaat los en demonteer de behuizing.

Let op!

Trek de stekker uit het stopcontact voor dat u de schroeven
losdraait!

4.2 VERVANGEN VAN DE ZEKERINGEN

Zorg ervoor dat machine uitgeschakeld is en dat het netsnoer
uit het stopcontact gehaald is! Vervang de zekeringen aan

de achterkant van de machine. Voordat u de stekker van

de elektriciteitskabel weer in het stopcontact steekt, moet
het venster de juiste spanning aangeven (230 V of 110 V).
Indien niet de juiste spanning wordt aangegeven, neem dan
de zojuist geplaatste zekering(en) eruit en draai de houder
180°. Nadat u de nodige zekeringen hebt vervangen, kunt u
de machine weer inschakelen.

Let op!

Controleer dat de juiste spanning wordt aangegeven, voor dat
u de machine weer inschakelt!

16



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

V. Mogelijke storingen

Code Omschrijving

01 Temperatuursensor defect of
kabelbreuk

02 Kortsluiting temperatuursensor

03 Hitte element defect of
kabelbreuk

04 Drukinstelling te laag

05 Drukinstelling te hoog

06 Draadbreuk of

veiligheidsschakelaar actief

koud.

Storing Mogelijke oorzaken Oplossing
Verwarmingsplaat blijft Temperatuur sensor defect. Vervangen
koud.
Verwarmingsplaat blijft Temperatuur sensor defect. Vervangen

Display geeft te lage druk
aan (alarm).

Druk is onvoldoende.

Persdruk juist instellen.

Display geeft te hoge druk
aan (alarm).

Druk is te hoog.

Persdruk juist instellen.

Na de opwarmfase toont
de display een te lage druk
(alarm) tijdens het persen.

Druk onvoldoende.
Eventueel luchttoevoer
afgeklemd.

Persdruk juist instellen.
Controleer luchttoevoer.

Machine opent te vroeg.

De ingestelde waarde is niet
correct.

Controleren door symbooltoets
in te drukken.

Textiel beter neerleggen.

Machine sluit niet.

1. Knoppen zijn niet lang
genoeg ingedrukt.

2. Druk te laag of te hoog.

3. Machine nog niet op
temperatuur.

Controleren

Controleren

Controleren

Machine sluit, maar perst
niet. De persarm wordt
door de onderplaat omhoog
gedrukt.

Neergelegd textiel is te
dik, machine kan niet
vergrendelen.

Juist instellen, textiel enkel
neerleggen.

17




=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

VI. Toebehoren

6.1 REGELMATIG TE VERVANGEN ONDERDELEN

e Perskussen met dunne metaalplaat, zelfklevend
143 x 117 mm SPA109001

e Teflonbekleding, zelfklevend
143 x 117 mm SPA109002

e Zekeringen
2 x 6,3 A (traag) SPA105009

18



VII. Tekeningen, onderdelen en schema’s

=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)




s

000166




NO. OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.

1.1 Zijplaat links 1 SPA14003
1.2 Zijplaat rechts 1 SPA14004
1.3 Bodemplaat 1 SPA14007
1.4 Loopblok 2 SPA14008
1.5 Inbusbout M5 x 15 6 DIN 912
1.6 Inbusbout M5 X 20 4 DIN 912

g 1.7 Moer M6 4 DIN 934

fell (1.8 Kartelring 6 mm 4 DIN 6798A

% 1.9 Rubber voet 25 x 20 4 SPAPENO01-03

g- 1.10 Kartelring 5 mm 6 DIN 6798A

0*3 1.11 Moer M5 6 DIN934

-I'S 1.12 Kartelschroef M6 2 DIN653
1.13 Sluitring M6 2 DIN125A
1.14 Moer M6 2 DIN934

21



9 @9

(fs) Q@) 9




OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.

2.1 Kraaglager PAF 12090 P10 8 SPAPEN 02-03
2.2 Verbindingsstuk 2 SPA14005
2.3 Driehoeksverbinding links 1 SPA14010
2.4 Pasbout M10, schacht 50 1 ISO 7379
2.5 Driehoeksverbinding rechts 1 SPA14009
2.6 Inbusbout M5 X 16 4 DIN 912
2.7 Cilinderbodemplaat 1 SPA10 10-009
2.8 Knie 1/4" X 4 mm 2 SMC
=W (2.9 | Bolkopschroef M10 X 40 2 |1507380
o 2.10 |Lagerplaat 2 SPA14010
ol [2.11 |Rollager 26 mm 2 |6000-2RSR
E 2.12 | Sluitring 10 mm 2 DIN 125A
o 2.13 | Rollager 30 mm 2 62200-2RSR
E 2.14 | Nylock moer M10 2 DIN 985
4.ch 2.15 | Luchtcilinder RT-57250-M-100 1 SPA14-025
2.16 | Gaffel-oog QM/8040/32 1 SPA14-025A
2.17 | Inbusbout M6 X 20 4 DIN 912
2.18 | Pasbout M10, schacht 30 1 ISO 7379

23






thermopatch.com

OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.
Siliconenrubber kussen 1 SPA109001
Steunplaat 1 SPA14012
Steunbus 2 SPA14011
Pershefboom 1 SPA14002
Kartelring M6 2 DIN6798A
Inbusbout M6 x 15 4 DIN 912




wod ydjedowdayl

26



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

NO. OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.
4.1 Samenstelling 3 Pagina 27
4.2 Pasbout M10, schacht 100 mm 2 ISO7379
4.3 Samenstelling 2 Pagina 29
4.4 Samenstelling 1 Pagina 31
4.5 Nylock moer M10 2 DIN934
4.6 Kartelring 10 mm 2 DIN6798A
4.7 Kunststofring 12 mm 2 DIN125-A
4.8 Stelring 12 mm 1 DIN705A/916

27




@@

00060063

@
&




Alleen voor NL-14-PRO

wod yojedowday)




=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.
5.1 Kraaglager PAF 12090 P10 2 SPAPEN0203
5.2 Lagerblok 2 SPA14013
5.3 Inbusbout M6 X 10 4 DIN 912
5.4 Persarm 1 SPA14001
5.5 Nylock moer M5 2 DIN 985
5.6 Drukveer 2 AVF D180S
5.7 Nylock moer M5 6 DIN 985
5.8 Isolatieplaat 1 SPA101018A
5.9 Kartelring M5 6 DIN 6798A
5.10 |Element zonder connector 1 SPA 141019A
5.11 | Thermostaat 1 SPAPEN 03-02
5.12 | Silicone Round 25 mm. 1 SPA14050
5.13 | Verzonken schroef M5 X 40 4 DIN 7991
5.14 | Temperatuur sensor PT1600 1 SPAMA 03-04/4
5.15 | Verzonken schroef M5 X 60 2 DIN 7991
5.16 | Schild senor 1 SPA 100107B
5.17 | Schild hitte-element 1 SPA 100107C
5.18 | Sluitring M6 2 DIN 125A
5.19 |Inbusbout M3 X 12 1 DIN 912
5.20 |Connector Keramisch 2 SPAPEN 03-04
5.21 | Moer M3 1 DIN 985
5.25 | Veerring D118 2 SPA14025
5.26 | Veiligheidsrek 1 SPA14020
5.27 | Veiligheidsschakelaar 2 SPA14021
5.28 | Veiligheidsarm 2 SPA14022
5.29 | Glijlager 87x5.5x6 mm 2 SPA14023

30




wodo yojedowdayl

31



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

NO. OMSCHRIJIVING AANT. ART. NR.
6.1 Pasbout M10, Shaft 100 1 I1SO7379
6.2 Pasbout M10, Shaft 70 1 ISO7379
6.3 Samenstelling 5
6.4 Samenstelling 4
6.5 Moer M10 2 DIN985
6.6 Ring 2 DIN125/1A
6.7 Stelring 12 mm 2 DIN705A/916

32




=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

33



=
(@)
O
c
O
)
©
Q.
(@)
-
|
()
o
)

NO. OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.
7.1 | Bolkopschroef M5 X 15 12 ISO 7380
7.2 | Kap persarm 1 SPA14032
7.3 | Main electronic board 1 SPAMA0408
7.4 | Achterplaat 1 SPA14014
7.5 | Luchtfilterregelaar 1 SPA106009
7.6 | Netfilter 1 SPA105003
7.7 | Schotdoorvoer 1 SPA106021
7.8 | Display sticker 1 SPA14036
7.9 | Display print 1 SPAMA0402
7.10| Drukknop 2 SPA14XXXX
7.11 | Onderkap links 1 SPA14030
7.12 | Afwerkprofiel voor 1 SPA14034
7.13 | Afwerkprofiel boven 1 SPA14035
7.14| Onderkap rechts 1 SPA114031
7.15| Cover plate 1 SPA14033

34




(L102-Bnv-0€) | 4o | abed

! 4 € v S 9 _ L 8
S 1102-80-0E TVILINI
SANVTHIHLAN AHLNNOO
3070M33Z ALID
Z D3IMINOOHYN  :$S3HAQY
— SINILSAS OHOIN  ‘ANVJNOD
v MOV 1d ¥ HOSLN'ONIHIM v1IN - -3WvNT T || v
NMOHS € HOSN3S
Movid a3y @ HHNSS3dd PLIN - 1LO3rOHd
FONVHO |
Movga SH ”OZm_— +102-80-0€ ”m_._.<n_— I A3d
e ' MoV id
HOLD3ANNOD DINVHIO
SIHOLIMS SS3Hd NI 00911
SLIHM +
VAL
H1dv3 N [8os N olo
d _H_ — r d
6r 8r or
e _ e I —ova IATVA
] AL or aad
va3d 1004 SS3Hd
mﬂ_HWHm VNOILdO
[z
Nﬁ_H_W\o TYNOILLO
— a QUVOENIVIN s —
AVIaH
SOVTE €] e I
MoV ia Movig aL_H_ ALINVS o0ve
__ Al3avs _ Alaavs b
Y3LVIH 131VISONY3IHL
2 2
HOL1D3ANNOD OINVHIO
QHYOIAIM / AV1dSIA v 3n1g n
oL e NMWOHg
— O O O : —
00 0O IINAOW AHLINZ HIMOd
]
ana —— ania ._. AAANS T 3nig
cd
- BNV | < Hiuva
T 3d - |
a V €9 3SN4 A0EZ HLdvs nioy | @
IN ._| —
Y YY)
NMOHg “M NMOHZ N NMOug
HOLIMSNIVIN
! 2z € v S 9 L _ 8

133HS - HOSLNBUlIM 71N

wod yojedowday)

35



g OMSCHRIJVING AANT. ART. NR.
- 11.1 Luchtcilinder RT/57250/M/100 1 SPA14-025
% 11.2 Regelventiel 2 SPA 106023
8- 11.3 Luchtklep 2/5 1 SPA 106005
g 11.4 Druksensor 1 SPAMA 06-13
S 11.6 Waterafscheider

11.6 Drukregelaar 1 SPA 106008

11.7 Snelkoppeling 1 SPA 105015

36



S
o
O
L
O
)
©
Q
o
=
|
)
£
)

Thermopatch Corporate Headquarters
Thermopatch European Headquarters
Thermopatch Australia Pty Ltd
Thermopatch Canada Inc
Kannegiesser UK Ltd.

USA

The Netherlands
Australia

Canada

United Kingdom

T +1 315 446-8110
T +3136549 11 11
T +61 395325722

T +1 519 748-5027
T +44 1539 722122

:l'z: Thermopaftch

F +1 315 445-8046
F +31 36 532 03 98
F +386 2 80 55 232
F +1 519 748-1543
F +44 1539 721000

Since 1934

sales@thermopatch.com
sales@thermopatch.nl
marktpatchaust@bigpond.com.au
broussel@thermopatch.com
thermopatch@kannegiesser.com




